

## ЧТОБЫ ПОНЯТЬ, НУЖНО СДЕЛАТЬ

В феврале студенты групп ОРМ-33, ОРМ-43 и СР-22 прошли ознакомительную и производственную практику в учреждениях социальной защиты, социальных службах, в общественных организациях и учреждениях по работе с молодежью. «Пульс» решил спросить у студентов, какие впечатления остались у них от практики.

**Студентка группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Анастасия Часовникова (место практики – Управление по делам молодежи Новосибирской области):**



– На протяжении двух недель я работала в приемной руководителя управления Веры Вилиоровны Пронькиной, занималась планами и отчетами, регистрировала корреспонденцию. Я узнала много нового и научилась разным тонкостям. Было достаточно сложно, но безумно интересно! Я уверена, что этот опыт пригодится мне в будущем.

**Студентка группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Эльвира Симахина (место практики – ГБУ НСО «Дом молодежи»):**



– Мне повезло проходить практику в «Доме молодежи». Места лучше не придумаешь. Нас встретила руководитель Наталья Вахаевна Молекер, все рассказала и показала, познакомила с планом работы. Я знала, что коллектив «Дома молодежи» замечательный, но не думала, что нам дадут возможность почувствовать себя как дома. Лучшей команды я не встречала. Мы участвовали в самых ярких мероприятиях, организованных «Домом молодежи», например, в акции «Культурная столица Сибири» в р.п. Чаны, куда мы направились всей командой. «Дом молодежи» стал для нас настоящим домом, куда хочется возвращаться снова и снова.

**Студентка группы СР-22 ИМПИСР НГПУ Маргарита Брижан (место практики – МБУ «Комплексный центр социального обслуживания» Центрального района):**



– Моя практика прошла в отделении социальной реабилитации инвалидов. Приходить каждое утро в отдел было приятно, потому что там ждал очень дружелюбный коллектив. Мне давали разные задания – обработать карточки и таблицы, зарегистрировать договоры. Я знакомилась с личными делами, наблюдала за консультациями, принимала участие в подготовке к детскому мероприятию «Праздник кормушек». Было интересно попробовать себя в том, что предстоит в скором будущем.

**Студент группы СР-22 ИМПИСР НГПУ Михаил Боровиков (место практики – МБУ «Комплексный центр социального обслуживания» Центрального района):**



– Свою первую практику я проходил в отделении профилактики безнадзорности детей. Я познакомился с нормативными актами, приказами, регламентирующими деятельность отделения, с различными программами, реализуемыми в учреждении.

Получил неоценимый опыт, присутствуя на приеме и осуществляя социальный патронаж в семьях «группы риска» совместно со специалистами по социальной работе. Я не пожалел, что выбрал именно это направление обучения, и уверен, что свяжу жизнь именно с профессией социального работника.

**Студентка группы ОРМ-43 ИМПИСР НГПУ Валентина Солопова (место практики – Общественный молодежный совет Калининского района):**



– Очень рада, что попала к такому человеку, как заместитель начальника отдела по делам молодежи, культуре и спорту Виктор Кокуш. Работать было одно удовольствие, хотя практика была достаточно сложной. Мы провели много мероприятий, например, деловую игру «Выборы», круглый стол по подведению итогов проекта «Калейдоскоп культур» и др. Также мне выпала уникальная возможность изнутри посмотреть на выборы молодежного главы Калининского района.

**Студентка группы СР-22 ИМПИСР НГПУ Виктория Ленёва (место практики – ГБУ НСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Парус»):**

